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НАКАЗ 

від 28 квітня 2023 року                                                                                                      № 91 

 

Про підсумки проведення заходів, пов’язаних  

із 37-ми роковинами Чорнобильської катастрофи 

          

На виконання розпорядження голови Закарпатської обласної державної 

адміністрації – обласної військової адміністрації від 03.04.2023 № 327 «Про план заходів, 

пов’язаних із 37-ми роковинами Чорнобильської катастрофи», наказу відділу освіти 

Холмківської сільської ради №52 від 11 квітня 2023 року та внутрішнього наказу по ліцею 

11 квітня 2023 року №75, з метою вшанування подвигу учасників ліквідації наслідків аварії 

на Чорнобильській АЕС, формування національно-патріотичних та екологічних цінностей 

у вихованців закладу освіти, в ліцеї протягом тижня з 24 по 28 квітня 2023 року проводились 

заходи, пов’язані з 37-ми роковинами Чорнобильської катастрофи.  

Заступником директора з виховної роботи був заздалегідь складений, обговорений 

на засіданні МО класних керівників та затверджений печаткою директора ліцею План 

заходів (додається). 

За планом, у кожному класі середньої та старшої ланок були проведені такі 

тематичні виховні години: 

«Чорнобиль – горе і біль» 

«Екологічні наслідки Чорнобиля» 

 «Чорнобиль…Катастрова… Пам’ять…» 

«Чорнобиль – це біль України» 

«Дзвони Чорнобиля стогоном будять…» 

«Чорнобиль… 37 років потому. Чорнобиль сьогодні». 

«Катастрофа на Чорнобильській АС. 37 років  міфів, вигадок  та омани». 

У початкових класах проводились інформаційні хвилинки. Молодші школярі також 

мали змогу дивитися короткі тематичні відео, документальні фільми та презентації, для 

найменших - «Казки про Чорнобиль». 

Протягом тижня кожен учитель-предметник мав змогу включити у план свого уроку 

короткі відео про Чорнобиль та тексти для опрацювання із запропонованого їм переліку 

електронних відеоресурсів про Чорнобильську катастрофу, наприклад, з історії України – 

«Історія без міфів», з фізики - навчальне відео «Як працює реактор?», на уроках музичного 

мистецтва - «Звуки Чорнобиля», «На Чорнобиль журавлі летіли», з образотворчого 

мистецтва -«Чорнобиль у мистецтві» та інші. 

Учні 2-7 класів робили малюнки «Наша мрія – жити на чистій планеті».  

Учителі біології та довкілля провели між учнями 5-8 класів конкурс на кращу 

стіннівку «Зелений дивосвіт», а між учнями 9-11 класів - на виготовлення тематичних 

лепбуків «Чорнобильська екологія». 

Для ознайомлення з літературою про Чорнобиль учням середніх та старших класів 

була запропонована віртуальна тематична книжкова виставка «Чорнобиль: довгий слід 

трагедії» та «11 книг і фільмів про Чорнобиль».  

Вчителька біології та довкілля Андрейчик М.В. організувала також для учнів 5-7 

класів дуже цікавий навчально-виховний захід, по суті, майстер - клас із охорони та 

збереження навколишнього середовища. Майстер-клас вела Микла Діана, учениця 10-Б 

класу. Вона показувала, як можна виготовляти потрібні красиві речей із підручних відходів, 
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зокрема, з пластикових пляшок, зі старих газет та з використаних прокладок із-під яєць. 

Дівчина продемонструвала власноруч виготовлені таким чином вироби і розповіла, що 

таким способом старається менше шкодити природі. У підсумку Діана виступила з 

промовою, в якій постійно наголошувала, як важливо зберегти нашу планету чистою, бо від 

здоров'я планети Земля, від чистоти навколишнього середовища залежить і наше з вами 

здоров'я.  

На зустріч із старшокласниками на 26 квітня був запрошений наш земляк, учасник 

ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, Ляхович Михайло Іванович, але через 

участь у подібних заходах обласного рівня він не зміг прийти до нас у гості, обіцяв завітати 

пізніше. Ми з ним зустрічалися в грудні 2022 року. Тоді п.Ляхович розповідав дітям, що у 

2022 році Чорнобильська трагедія могла повторитись. І лише завдяки героїзму і мужності 

працівників атомної станції та нашим захисникам вдалося втримати в роботі атомну 

станцію, не допустити нової катастрофи. Висловлюємо слова вдячності Героям-

чорнобильцям, тим що рятували світ і Україну від Чорнобиля у 1986 році. Дякуємо новітнім 

героям, які у 2022 році вчергове запобігли новій катастрофі. Шана і низький уклін усім 

нашим героям. Подвиг цих людей назавжди записано до літопису людської мужності, він 

навічно залишиться в пам’яті українського народу. 

Підсумковою роботою тижня став спільний проект асистента вчителя Шанти М.М.. 

вчителів біології і класних керівників під назвою «Іншої Землі у нас не буде, нам потрібно 

нашу зберегти». 

Уся інформація про хід проведення заходів розміщена на інформаційному сайті 

ліцею та у Фейсбуці. 

 

Виходячи із зазначеного вище,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Продовжувати вести зі здобувачами освіти роз’яснювальну роботу зі збереження 

екології нашої планети. 

2. Двічі на рік проводити заходи по вшануванню пам’яті ліквідаторів на 

Чорнобильській АЕС. 

3. Запрошувати на подібні заходи людей-учасників ліквідації аварії на ЧАЕС та 

працівників МНС. 

4. Інформацію про проведені заходи, приурочені 37-ій річниці Чорнобильської 

катастрофи, подати у відділу освіти Холмківської сільської ради до 05 травня 2023 

року. 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника з ВР Гавій Г.М. 

 

 

В.о.директора  ліцею                _____________                           Вікторія ОПАЛЕНИК 

 

 

Г.М.Гавій, 0506677310 

 

З наказом ознайомлені: 


